
Задача 20 ОГЭ по информатике 

Задача 1 

Напишите программу, которая в последовательности натуральных чисел находит среднее арифметическое 
трёхзначных чисел или сообщает, что таких чисел нет (выводит NO). Программа получает на вход натуральные 
числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 
(0   признак окончания ввода, не входит в последовательность). 

Количество чисел не превышает 100. Введённые числа не превышают 300. 

Программа должна вывести среднее арифметическое трёхзначных чисел или вывести «NO», если таких чисел 
нет. 

Пример работы программы: 

Входные данные Выходные данные 

10 

120 

125 

0 

122.5 

11 

1 

0 

NO 

 

Задача 2 

Ученики 4 класса вели дневники наблюдения за погодой и ежедневно записывали дневную температуру. 
Найдите самую низкую температуру за время наблюдения. Если температура опускалась ниже –15 градусов, 
выведите YES, иначе выведите NO. 

Программа получает на вход количество дней, в течение которых проводилось измерение температуры N (1 
≤ N ≤ 31), затем для каждого дня вводится температура. 

Пример работы программы: 

Входные данные Выходные данные 

4 
–5 
12 
–2 
8 

–5 
NO 

 

 

Задача 3 

Девятиклассники участвовали в викторине по математике. Необходимо было ответить на 20 вопросов. 
Победителем викторины считается участник, правильно ответивший на наибольшее количество вопросов. На 
сколько вопросов победитель ответил правильно? Если есть участники викторины, которые не смогли дать 
правильный ответ ни на один из вопросов, выведите YES, иначе выведите NO. Гарантируется, что есть участники, 
правильно ответившие хотя бы на один из вопросов. 

Программа получает на вход число участников викторины N (1 ≤ N ≤ 50), затем для каждого участника вводится 
количество вопросов, на которые получен правильный ответ. 

Пример работы программы: 

Входные данные Выходные данные 

4 

15 

12 

0 

17 

17 

YES 

 


